

Інформація

про стан виконання Програми розвитку малого підприємництва у м.Херсоні на 2007/08 роки за 2008 рік.

№ пп	Зміст заходу	Термін виконання	Стан виконання	Джерела фінансування	Сума витрачених у звітному періоді коштів, тис.грн
1.Впорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності					
1.1	Постійне проведення аналізу застосування законодавства, що регулює підприємницьку діяльність. Оперативне виявлення недоліків, розробка пропозицій щодо вдосконалення законодавства	2007/08 рр виконавчі органи міської ради	Спеціалістами виконавчих органів міської ради відстежуються нові нормативні законодавчі акти, що регулюють підприємницьку діяльність. На підставі їх вносяться зміни та доповнення до діючих нормативних актів виконавчого органу міської ради. Про початок дії нових нормативних законодавчих актів та порядок їх впровадження спеціалістами управління та відділів міської ради ведеться дорадча - консультаційна робота суб'єктів підприємницької діяльності. Нормативні акти виконавчого органу міської ради висвітлюються через засоби масової інформації та розміщуються на сайті виконавчого органу Херсонської міської ради	У межах кошторису виконавців	
1.2	Забезпечення реалізації заходів державної регуляторної політики				
1.2.2	Постійне оновлення на веб-сайті міської ради електронного реєстру регуляторних актів та забезпечення доступу до них підприємців	2007/08рр. Виконавчі органи міської ради, які, відповідно до покладених на них функцій, взаємодіють із суб'єктами підприємницької діяльності	На сайті міської ради розміщуються матеріали з регуляторної діяльності, а саме: план підготовки регуляторних актів на 2008 і 2009 роки, проекти регуляторних актів разом з аналізами регуляторного впливу цих актів, прийняті РА, відстеження результативності діючих регуляторних актів, графік відстеження результативності РА.	У межах кошторису виконавців	
1.2.3	Проведення круглих столів з питань координації діяльності регуляторних інституцій та інституцій підтримки підприємництва	Управління економічного розвитку міської ради, Херсонська міська громадська організація „Розвиток”	У 2008 році проведено 2 фокус-групи та 2 круглих столи за участю підприємців, на яких в т.ч. розглядалися питання ефективності роботи інституцій підтримки підприємництва.	Власні кошти	4,0
1.3.	Вдосконалення дозвільної системи у сфері здійснення підприємницької діяльності				

1.3.1	<p>Організація роботи дозвільного центру в сфері господарської діяльності в м.Херсоні</p>	<p>2007/08 рр Управління економічного розвитку</p>	<p>Дозвільний центр в сфері господарської діяльності в місті Херсоні та відділ адміністраторів управління економічного розвитку розпочав роботу із суб'єктами господарювання з 1 квітня 2008 року. Представники місцевих та територіальних дозвільних органів та адміністратори відділу здійснюють прийом та видачу вхідних пакетів, видачу вихідних пакетів та надання консультацій в одному приміщенні. Для зручності відвідувачів приміщення, де відбувається прийом, розташовано у будівлі міської ради, має окремий вхід та працює щоденно з 9.00 до 12.00, в п'ятницю - спільно із засіданням Єдиного офісу з 13.30 до 15.00 .</p> <p>Завданням відділу є виконання вимог Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності", мета – спрощення і скорочення термінів отримання дозволів та погоджень для ведення різного роду діяльності за принципом організаційної єдності.</p> <p>Цей принцип передбачає контактування підприємця з посадовими особами, які здійснюють прийом та видачу документів дозвільного характеру в одному приміщенні відповідно із затвердженими технічними регламентами по 22 напрямленням дозвільно-погоджувальних процедур.</p> <p>До переліку входять дозволи як місцевих дозвільних органів так і територіальних органів і установ: з питань регулювання земельних відносин, з питань екології, культури, пожежного нагляду, управління Держгірпромнагляду, міської санітарно-епідеміологічної станції та інших.</p> <p>Ведеться підготовка до створення методичного посібника «Як отримати документи дозвільного характеру на здійснення господарської діяльності у місті Херсоні», який допоможе з'ясувати підприємцю етапи проходження дозвільних документів.</p> <p>У Дозвільному центрі розташовано 5 функціональних стендів, на яких розміщується інформація про умови і порядок подання необхідних вхідних документів для отримання документів дозвільного характеру із зразками заяв до них по всім видам процедур.</p> <p>На офіційному сайті міської ради та її виконавчих органів створено розділ «Дозвільна система», що містить інформацію про роботу Дозвільного центру та з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності у місті. Ця інформація постійно оновлюється.</p> <p>Актуальна інформація щодо роботи Дозвільного центру постійно висвітлюється на телеканалах ВТВ, «Скіфія». Оголошення про роботу Дозвільного центру друкується в газеті «Херсонський вісник».</p> <p>У рамках обласної Регіональної програми розвитку малого підприємництва Дозвільний центр м.Херсона став переможцем конкурсу та зайняв I місце як кращий Дозвільний центр серед міст Херсонської області та отримав цінний подарунок.</p> <p>Основними завданнями відділу адміністраторів управління економічного розвитку на 2009 рік є впровадження проходження дозвільних процедур усіх місцевих дозвільних органів через Дозвільний центр, створення сприятливих умов для розвитку підприємництва.</p>	<p>У межах кошторису виконавців</p>
-------	---	--	--	-------------------------------------

1.3.2.	Моніторинг дозвільних процедур та розробка пропозицій щодо їх подальшої оптимізації у напрямку спрощення	Виконавчі органи міської ради, які, відповідно до покладених на них функцій, взаємодіють із суб'єктами підприємницької діяльності	2007/08рр. Управління економічного розвитку	Перелік дозвільних документів, які видаються через Дозвільний центр становить 21 дозвіл та включає в себе дозволи управління земельних відносин, управління доріг, управління екології та природних ресурсів, управління культури, ГУ МНС України в Херсонській області, територіального управління Держгірпромнагляду. Інші місцеві дозвільні органи не розробили технічних регламентів проходження дозвільно-погоджувальних процедур, тому не беруть участь у роботі Дозвільного центру. Станом на 01.01.09 року прийнято 571 вхідних пакета для отримання документів дозвільного характеру з них видано 139 дозволів, 49 відмов та надано 311 консультацій. Послуги адміністраторів є безкоштовними.	У межах кошторису виконавців	
1.3.3.	Розглядати на засіданнях міських координаційних рад підприємців актуальні питання підприємництва		2007/08рр. Управління економічного розвитку	Протягом ІІ півріччя п.р. проведено 5 засідань координаційних рад з питань розвитку підприємництва. На останньому засіданні 23.09.08 проводилося обговорення проекту Програми розвитку малого підприємництва в м. Херсоні на 2009/10 роки.	У межах кошторису виконавців	
1.4	Забезпечення виконання вимог чинного законодавства з питань підприємницької діяльності					
1.4.1	Проведення семінарів для суб'єктів малого підприємництва-юридичних та фізичних осіб		2007/08 рр Державна податкова інспекція у м. Херсоні	Проведено 53 семінари для суб'єктів малого підприємництва з питань змін в оподаткуванні та декларування доходів громадян, отриманих у 2007 році, на яких були присутні 981 особа.	У межах кошторису виконавців	
1.4.2	Проведення сеансів прямого телефонного зв'язку „гаряча лінія” для суб'єктів малого підприємництва – юридичних та фізичних осіб		2007/08 рр Державна податкова інспекція у м. Херсоні	Проведено 26 сеансів телефонного зв'язку „гаряча лінія” з платниками податків з питань змін в оподаткуванні, запровадження нових методів подання податкової звітності в електронному вигляді та їх переваги і декларування доходів громадян, отриманих у 2007 році. Звернулося 85 платників.	У межах кошторису виконавців	
1.4.3	Висвітлення у місцевих ЗМІ (преса, радіо, телебачення) матеріалів щодо роз'яснень податкового та іншого законодавства		2007/08 рр Державна податкова інспекція у м. Херсоні	У місцевих газетах було опубліковано на інформаційно-податкову тематику 381 стаття. По телебаченню передано 153 виступи та інформації. По місцевому радіо передано 310 трансляцій інформацій на податкову тематику .	У межах кошторису виконавців	
1.4.4	Консультації керівників бухгалтерів підприємств та підприємців щодо змін та додержання нормативно-правових та законодавчих актів		2007/08рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу «Консолідація»	Постійно надаються консультації юриста профспілки по телефону та у приміщенні профспілки. Кожен другий та четвертий четвер місяця проводяться консультаційні брифінги	Облпроф-спілка «Консолідація»	2,0
1.4.6	Проводити зустрічі та круглі столи з керівниками малих та середніх підприємств і підприємцями з органами державної влади та місцевого самоврядування		2007/08рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу «Консолідація»	Протягом 2008 року відбулися зустрічі з керівниками 3 підприємств. Проведено три засідання „круглих столів”.	Облпроф-спілка «Консолідація»	1,0
II. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка						
2.1.	Залучення коштів на підтримку малого підприємництва					

2.1.1	Залучення коштів із міського та державного бюджетів для фінансування заходів щодо реалізації Програми розвитку малого підприємництва у м.Херсоні на 2007/08 рр.	2007/08 рр Управління економічного розвитку, фінансове управління, Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	У міському бюджеті на 2008 рік передбачено кошти на виконання заходів Програми в сумі 50,0 тис. грн.	Міський бюджет	
2.1.2	Часткове відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів»	2007/08 рр Управління економічного розвитку, Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	30.05.08 відбулося засідання конкурсної комісії з відбору інвестиційних проектів, на якому прийнято рішення відшкодувати з міського бюджету відсоткові ставки за кредитом, залученим ПП Шестобанським П.В. для реалізації інвестиційного проекту щодо реконструкції приміщення магазину за адресою: м. Херсон, пров. Учбовий,30.з метою розширення існуючого бізнесу у сфері надання торгівельних послуг. Часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитом, залученим ПП Шестобанським П.В. для реалізації інвестиційного проекту здійснено не в повному обсязі у зв'язку з відсутністю коштів в бюджеті.	У межах коштори су виконавц ів	7,634
2.1.3.	Розробка механізму часткового відшкодування відсотків за отримані кредити в і д комерційних банків для реалізації інвестиційних проектів суб'єктів малого підприємництва	2007/08 рр Управління економічного розвитку, Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Розпорядженням міського голови від 25.06.007 № 670-р "Про порядок часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів" затверджений порядок часткового відшкодування з місцевого бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів, а також утворена конкурсна комісія з відбору інвестиційних проектів	У межах коштори су виконавц ів	
2.2.	Створення сприятливих умов щодо розвитку підприємництва				

2.2.1	<p>Сприяння суб'єктам підприємницької діяльності у реалізації виробничих проєктів шляхом надання методичної допомоги, а також пошуку незадіяного обладнання та виробничих майданчиків за напрямками:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання торгових, побутових послуг та послуг громадського харчування; - будівництво (у тому числі розробка методичних матеріалів щодо дозвільної документації у будівництві та документації щодо розвитку інженерної інфраструктури міста для реалізації основних положень Генерального плану м.Херсона) та забезпечити прозорість такої інформації 	2007/08рр. управління споживчого ринку	<p>Спеціалістами управління споживчого ринку здійснюються консультивання суб'єктів господарювання усіх форм власності щодо порядку і переліку документів, що необхідно надавати до виконавчого органу міської ради для отримання дозволу на розміщення об'єктів торгівлі та сфери послуг і дозволу на їх експлуатацію.</p> <p>Відповідно до рішення виконкому міської ради від 18.11.05 №553 „Про підвищення конкурентоспроможності суб'єктів господарювання міста, що займаються торгівлею, ресторанним господарством та надають побутові послуги” оформлення дозволів на розміщення об'єктів торгівлі та сфери послуг здійснюється за спрощеними умовами. Суб'єктам підприємницької діяльності усіх форм власності зменшено кількість документів, необхідних для придбання зазначених дозволів і видаються на підставі наказу начальника управління споживчого ринку безстрокові дозволи на розміщення об'єктів торгівлі та сфери послуг (для стаціонарних об'єктів) і на експлуатацію об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг, який видається до закінчення терміну дії договору оренди на приміщення, в якому розташовано об'єкт.</p>	У межах коштори су виконавців	
-------	---	---	--	-------------------------------	--

2.2.2	Опрацювання щодо можливості пільгової сплати місцевих податків і зборів (плати за торговий патент, дозвіл на розміщення об'єктів торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, ринкового збору тощо) для молодих підприємців та окремих суб'єктів малого підприємництва, які здійснюють продаж товарів власного виробництва в об'єктах фірмової торгівлі або на пільгових умовах надають послуги та реалізують товари громадянам, які потребують соціального захисту	2007/08 рр Управління споживчого ринку	Виконавчим органом Херсонської міської ради створюються сприятливі умови щодо розвитку підприємництва у місті. Згідно з рішенням міської ради від 29.03.07 №372 „Про встановлення пільг із ринкового збору на 2008 рік” встановлено пільги по стягненню ринкового збору на ринках міста (у розмірі 50 % від діючого розміру ринкового збору за місце торгівлі у порядку, визначеному законодавством) для деяких суб'єктів малого підприємництва: для фізичних осіб, які реалізують продукцію тільки власного виробництва, для пільгових категорій громадян: учасників бойових дій, вдов загиблих воїнів, багатодітних сімей, осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 та 2 категорії, пенсіонерів - опікунів, дітей - сиріт, позбавлених батьківського піклування. А також, мінімальну ставку ринкового збору в розмірі 0,2 неоподаткованого мінімуму доходів громадян для місцевих господарств, підприємств, які реалізують продукцію тільки власного виробництва. Звільнено від сплати ринкового збору інвалідів Великої вітчизняної війни та на час проведення ярмарків на ринках міста місцевих господарств, підприємств, фермерських господарств, які будуть брати участь у передсвяткових ярмарках за ініціативи місцевих органів самоврядування. Відповідно до рішення міської ради від 23.12.05 №998 „Про місцеві податки і збори” встановлено нульову ставку на дозвіл за розміщення об'єктів торгівлі місцевим товаровиробникам, які здійснюють реалізацію лише своєї продукції, організаціям та підприємствам торгівлі, що здійснюють торговельне обслуговування інвалідів Великої вітчизняної війни, учасників бойових дій, ветеранів війни або вдов воїнів продовольчими товарами за цінами зі знижкою 20% від середньоринкових цін за рахунок власного прибутку, організаціям, що здійснюють торговельне обслуговування населення під час проведення святкових заходів на честь знаменних дат, шкільних базарів тощо. Нульову ставку встановлено суб'єктам господарювання, які здійснюють виносну торгівлю біля власних стаціонарних об'єктів торгівлі. Пільгову вартість дозволу (50 % від діючого розміру) встановлено для інвалідів Великої вітчизняної війни та інвалідів бойових дій.	У межах коштори су виконавц ів	
2.2.3	Сприяння отриманню фінансової допомоги (кредитів) підприємцями та громадянами для започаткування власної справи через Південну кредитну спілку	2007/08 рр. Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу “Консолідація”	Протягом 2008 року 32 особи отримали кредити через Південну кредитну спілку	Кошти Південної кредитної спілки (у разі наявності коштів)	259,3
2.2.4	Надання допомоги суб'єктам підприємницької діяльності у розробці бізнес-планів, маршрутів, оформленні документів у туристичній галузі	2007/2008рр. Управління економічного розвитку, Херсонський міський фонд підтримки підприємництва, ГО «Ліга ділових жінок»	Підготовлено 3 бізнес-плана у сфері туризму, проведено роботу гарячої лінії для підприємців, що діють у туристичній галузі, проведено консультування з питань розвитку зеленого туризму загалом 70 чол., розроблено два туристичних маршрути по господарствам зеленого туризму та проект екскурсійного заходу „Херсон. Народження фортеці”.	Міський бюджет Власні кошти	4,3 25,0
2.3.	Залучення інвестицій для розвитку малого підприємництва				
2.3.1	Створення комп'ютерної бази даних інвестиційних проектів міста	2007/08 рр. Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Поновлено комп'ютерну базу даних інвестиційних проектів суб'єктів малого та середнього бізнесу міста Херсона, до якої увійшли діючі проекти наявні у місті за даними зібраними на період червень 2008р	Міський бюджет	1,0
2.3.2	Проведення роботи щодо залучення інвестицій та складання бізнес-планів.	2007/08рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу «Консолідація»	Проведені зустрічі з делегаціями Росії, Туреччини, Польщі та Молдови. Направлені листи в об'єднання підприємців Росії, Туреччини, Молдови, Польщі.	Облпроф-спілка «Консолідація»	1,0

III. Підпрограма ресурсного та інформаційного забезпечення, подальшого формування інфраструктури

3.1.	Інформаційне забезпечення суб'єктів підприємства				
3.1.1	Удосконалення діючих та створення нових Інтернет- порталів.	2007/08рр Херсонський міський фонд підтримки підприємства	Сайт „Херсонський міський фонд підтримки підприємства” постійно діє та поновлюється поточною інформацією про стан та проблематику підприємства міста, встановлюється аналітична інформація, поповнюється розділ «Новини», «Підприємства», «Програми», «Виставки», підтримується трафік сайта, ведеться адміністрування та внесення інформації.	Міський бюджет	5,0
3.1.2.	Пошук ділових партнерів за кордоном та в областях України	2007/08рр., ХМФПП	Проводиться постійний моніторинг пропозицій програм міжнародних фондів та організацій з проблематики місцевого економічного розвитку. Данні моніторингу розміщуються на сайті «Херсонський міський фонд підтримки підприємства». Зовнішніми діловими партнерами по пошуку та виконанню програм з місцевого економічного розвитку є Всеукраїнська асоціація територіального розвитку, Полтавська агенція територіального розвитку, представництво Фонду Ф. Еберта в Україні, Фонд Євразія в Україні	У межах кошторису виконавців	
3.1.3	Розміщення на сайті профспілки «Консолідація» бази даних по галузях виробництва малих та середніх підприємств	2007/08рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу «Консолідація»	На сайті профспілки розміщена база даних підприємств профспілки.	Облпроф-спілка «Консолідація»	0,5
3.2.	Підвищення рівня знань суб'єктів малого підприємства, у першу чергу молодих підприємців				
3.2.1	Проведення семінарів для бухгалтерів малих підприємств та для приватних підприємців	2007/08рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу «Консолідація»	Кожний останній четвер місяця проводяться семінари для бухгалтерів.	Облпроф-спілка «Консолідація»	3,3
3.2.2.	Проведення конкурсу дипломних робіт за тематикою «Розвиток малого бізнесу». Представлення матеріалів конкурсу на сайті «Херсон. Громада. Ініціатива» та випуск брошур	2007/08рр Управління економічного розвитку, Херсонська міська громадська організація „Розвиток”	Проведено конкурс дипломних робіт «Місто і наука», з тематичними пріоритетними напрямками щодо розвитку промисловості, сільського господарства, удосконалення технологій, впровадження енергозберігаючих технологій. На конкурс було надано 43 роботи, в т.ч. 18 робіт, які стосуються сфери малого бізнесу. Матеріали конкурсу розміщені на сайті «Херсон. Громада. Ініціатива» в січні 2008 року. Також, створюється диск «Стратегії регіонального розвитку» (робоча назва), в якому будуть представлені роботи конкурсів 2005, 2007. Диск буде наданий депутатському корпусу та зацікавленим сторонам.	Власні кошти	2,0
3.3.	Поширення інформації про ділові можливості м. Херсона				

3.3.1	Надання суб'єктам підприємницької діяльності інформації щодо відкриття та функціонування підприємств торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, з метою реалізації їх виробничих проектів	2007/08 рр. Управління споживчого ринку	Суб'єкти підприємницької діяльності усіх форм власності, за їхніми запитами, отримують інформацію щодо відкриття та функціонування підприємств торгівлі, ресторанного господарства і побутового обслуговування	У межах кошторису виконавців	
3.3.2	Залучення місцевих товаровиробників до участі у виставках, ярмарках товарів народного споживання	2007/08 рр. Управління економічного розвитку, управління споживчого ринку	Місцеві товаровиробники та суб'єкти малого підприємництва постійно залучаються до участі у виставкових заходах (національних, регіональних та міжнародних). У січні – грудні 2008 року управлінням споживчого ринку організовано і проведено понад 240 виставок-продажу товарів власного виробництва за участі підприємств місцевої промисловості та суб'єктів малого підприємництва - МПП „Таврія”, АТЗТ „Херсонська кондитерська фабрика”, ТОВ фірма „Енергія”, фермерського господарства „Іванов”, ВАТ „Херсонський хлібокомбінат”, ВАТ „Джерело”, ДП „Гауда” ВАТ „Станіслав і К”, приватного підприємця Урсулєнка О.А., ТОВ "Хетєко" та інших .	У межах кошторису виконавців	
3.3.4	Виконання аналітичного дослідження щодо оптимізації взаємної кооперації підприємств малого, середнього та великого бізнесу міста і регіону щодо виробництва товарів, робіт і послуг	2007/08рр. Херсонська міська громадська організація „Розвиток”	Виконано в частині отримання інформаційних матеріалів. Саме дослідження не виконано за відсутності бюджетного фінансування		
3.4.	Підвищення ефективності використання виробничих площ для розвитку малого підприємництва				
3.4.1	Створення та постійне оновлення бази даних незадіяних приміщень виробничих площ, обладнання, устаткування, об'єктів незавершеного будівництва, реєстру підприємств – франчайзерів	2007/08рр. Управління комунальної власності	Суб'єкти підприємницької діяльності, з інформацією щодо вільних нежилых приміщень, які передаються в строкове платне користування, знайомляться на офіційному сайті міської ради "Майно та земля" (www.city.kherson.ua) Інформація про проведення конкурсу розміщується в офіційному друкованому органі міської ради газеті „Херсонській вісник" та на сайті міської ради.	У межах кошторису виконавців	
3.4.2	Формування на базі загального фонду нежитлових приміщень цільового фонду для СМП із запровадженням пільгових режимів орендної плати	2007/08рр. Управління комунальної власності	Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.95 № 786 "Про Методику розрахунку і порядок використання плати за оренду державного майна" орендні ставки для вітчизняних юридичних і фізичних осіб - суб'єктів малого підприємництва, які провадять виробничу діяльність, застосовуються з понижуючим коефіцієнтом 0,8.	У межах кошторису виконавців	
3.4.3	Передача комунального майна суб'єктам малого підприємництва на умовах довгострокової оренди, лізингу, викупу шляхом аукціонів і конкурсів	2007/08рр. Управління комунальної власності	Відповідно до п.8.10 рішення міської ради від 09.11.04 № 642 „Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду об'єктів комунальної власності Херсонської міської територіальної громади у новій редакції"" термін оренди становить три роки. Відповідно до ст. 118 Закону України „Про Державний бюджет України на 2007 рік" передача в оренду державного та комунального майна здійснюється виключно на конкурсних засадах.	У межах кошторису виконавців	

3.4.4	Впровадження для малих підприємств системи пільгової орендної плати з відстрочкою оплати та зарахуванням витрат на ремонт і обладнання об'єкта до вартості орендної плати	2007/08рр. Управління комунальної власності	Відповідно до Закону України „Про бюджет України на 2008 рік” , ст.772 Цивільного кодексу України, ст.286 Господарського кодексу України за користування майном з орендаря, незалежно від наслідків господарської діяльності справляється щомісячно орендна плата, розмір якої встановлюється договором оренди та її зарахування йде до міського бюджету. Згідно до ст.776 Цивільного кодексу України п.9 Положення про порядок передачі в оренду об'єктів комунальної власності Херсонської міської територіальної громади, затвердженого рішенням міської ради від 09.11.04 № 642, орендар зобов'язаний проводити поточний та капітальний ремонт орендованих основних засобів за власний рахунок.	У межах кошторису виконавців	
3.4.5.	Проведення моніторингу ефективності використання обладнання, майна, наданого в оренду підприємцям	2007/08рр. Управління комунальної власності	Спеціалістами управління комунальної власності міської ради проводиться постійна робота по перевірці ефективності використання комунального майна міської територіальної громади, переданого в строкове платне користування суб'єктам підприємницької діяльності.	У межах кошторису виконавців	

3.4.6	<p>Сприяння створенню умов для поступового перетворення ринків у торговельно-сервісні комплекси</p>	<p>2007/08рр. Управління споживчого ринку</p>	<p>У місті Херсоні функціонує 15 ринків та 5 ринкових містечок. Протягом останніх років, з метою забезпечення сучасних умов здійснення торгівлі на території ринків міста, здійснюється робота із розвитку їх матеріально - технічної бази, реконструкції та переоснащення підприємств, замість існуючих малих архітектурних форм розміщуються торгові павільйони та торгово - сервісні центри, а також приведення у належний стан своїх підприємств.</p> <p>На ринку „Автомобільний” газифіковано адміністративне приміщення, відремонтовано громадський туалет та благоустроєно підходи до нього, збудовано 3 оптових склади, 5 бутиків сучасного зразка, майстерню з ремонту автомобілів, введено в експлуатацію майстерню із шиномонтажу.</p> <p>На підприємстві Дніпровський ринок відремонтовано 300 кв.м покрівлі критого павільйону та 1500 кв.м асфальтового покриття. Переобладнано 40 відкритих торговельних місць у металеві кіоски, а підсобні приміщення - у 4 сучасні магазини верхнього одягу.</p> <p>За рахунок власних коштів підприємством Центральний ринок проведено реконструкцію 2 магазинів для торгівлі живою рибою. Збудовано 28 торговельних павільйонів та проведено поточні, капітальні ремонти господарських споруд і технічного обладнання. Також, проведено ремонт системи електропостачання ринку і твердого покриття території підприємства.</p> <p>На ринку „Овочевий” встановлено підстанцію для забезпечення електроенергією, проведено поточний ремонт критих прилавоків. Побудовано та підготовлено до здачі в експлуатацію м'ясо-молочний павільйон і громадський санітарний вузол. Побудовані бутики для здійснення торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами.</p> <p>Для підтримання належного санітарного стану на ринкових містечках МКП „Херсонський комунальний ринок” встановлено додаткові контейнери для сміття. На ринковому містечку по вул. Димитрова змонтовано 27 торговельних об'єктів сучасного зразка, укладено більше 220 кв.м тротуарної плитки. На ринковому містечку по вул. Миру встановлено огорожу близько 200 метрів.</p> <p>На ринку „Північний”, де реалізуються квіти, заасфальтовано міжторговельні проходи та над ними збудовано навіс. В м'ясному павільйоні проведено поточний ремонт, зроблено стелю із мармурової крихти. Замінено водопровідні труби. Для зручності торгуючих і споживачів у приміщенні павільйону для реалізації риби обладнано місце чистки риби. На ринку обладнано фонтанчики для питної води, збільшено приміщення лабораторії ветеринарно-санітарної експертизи. Встановлено контейнери для торгівлі промисловою та продуктовою групою товарів.</p> <p>Керівництвом ПГТ „Світ” проведена робота із реконструкції ринку „ХБК” із використанням нових технологій та будівельних матеріалів.</p> <p>На ринковому містечку АТ „Сигма” благоустроєні під'їзди, викладено тротуарною плиткою проходи та встановлені навіси над торговельними</p>	<p>У межах кошторису виконавців</p>
3.4.7	<p>Організація продовольчих та інших оптових та дрібнооптових ринків для СМП з метою створення нових робочих місць та збільшення надходжень до місцевого бюджету</p>	<p>2007/08рр. Управління споживчого ринку</p>	<p>В місті існує досить розширена мережа ринків та ринкових містечок, які в повному обсязі задовольняють потреби населення в товарах народного споживання. За рахунок розвитку і розширення торговельної мережі та побутового обслуговування створюються нові робочі місця та збільшуються надходження до місцевого бюджету. На сьогодні на підприємствах торгівлі та побутового обслуговування працюють понад 12 тис. городян.</p>	<p>У межах кошторису виконавців</p>

3.4.8.	Розробка проектів об'єктів системи послуг, побуту	2007/08рр. Управління споживчого ринку	У поточному році управлінням споживчого ринку галузеві програми не розроблялися. З 28 грудня 2007 року діє Програма розвитку мережі торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг та реклами у м. Херсона на 2008/10 роки та Заходи щодо її виконання. Основним завданням Програми є створення умов для формування і забезпечення ефективного функціонування мережі торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг та реклами в м. Херсоні, раціоналізації правової, інформаційної, організаційної, економічної та кадрової бази ринкової економіки, створення на території міста сприятливих умов для здійснення купівлі-продажу товарів (послуг), розвитку підприємництва у сфері торгівлі, побутових послуг та реклами, забезпечення зайнятості населення, поступового переходу до сучасних форм проведення торговельної діяльності, вдосконалення відносин між суб'єктами підприємницької діяльності та споживачами.	У межах кошторису виконавців	
3.5	Сприяння розвитку та підтримка діяльності Херсонського міського фонду підтримки підприємництва.	2007/2008рр Управління економічного розвитку, Херсонський міський фонд підтримки підприємництва	Сприяння розвитку та підтримка діяльності ХМФПП забезпечена проведенням поточного ремонту та обслуговування оргтехніки (на суму 539,00 грн.), забезпечено витратних матеріалів для оргтехніки (на сумму 1900,00 грн) для забезпечення роботи офісу, орендовано приміщення для фонду, в якому проводиться інформаційно-консультаційна діяльність з підприємцями та населенням міста (на суму 12670,98 грн.). Заключено договір про співпрацю з розвитку підприємництва з Херсонським міським центром зайнятості. Підготовлено спеціальний адаптований матеріал для студентів економічних спеціальностей та проведено семінари для 2-4 курсів ХНТУ. Проведено цикл заходів «Школа підприємництва», в тому числі: «Школа підприємництва. Пріоритет – власна справа», «Школа підприємництва. Бізнес планування», «Школа підприємництва. Інвестиції та міграція капіталу» загальна кількість учасників 280 осіб . Учасники заходів забезпечені роздатковими матеріалами та канцелярським приладдям, (на суму 7782,77 грн.) забезпечені поточними післясемінарськими інформаційно - консультаційними послугами (на суму 7838,25 грн.) у орендованому приміщенні фонду (на суму 1335,00 грн.). Діяльність фонду забезпечена телефонним зв'язком міської лінії 45-44-95.	Міський бюджет	32,066
ІV. Підвищення кваліфікації кадрів у сфері підприємництва					
4.1	Формування ринку праці				
4.1.1	Забезпечити надання безробітним підтримки в навчанні, перенавчанні, підвищенні кваліфікації, отриманні професій для заняття підприємницькою діяльністю, а також у відкритті власної справи	2007/08 рр. Управління соціальної політики, районні центри зайнятості у м. Херсоні	Підвищенню конкурентоспроможності незайнятих громадян на ринку праці повною мірою сприяє отримання нових професій та спеціальностей. У 2008 році міським центром зайнятості, за рахунок Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття 1778 осіб було направлено на навчання з метою підвищення кваліфікації та власної конкурентоспроможності на ринку праці. Службою зайнятості постійно проводиться робота щодо скерування безробітних до зайняття підприємницькою діяльністю та отримання для цього фінансової підтримки. З метою скерування населення до самозайнятості 295 робітнику виплачено одноразову допомогу по безробіттю для заснування власної справи.	У межах кошторису виконавців	

4.2.	Впровадження навчальних програм з основ підприємницької діяльності у загальноосвітніх школах та професійно-технічних закладах	2007/08 рр Управління освіти	<p>Управління освіти, керівниками навчальних закладів міста ведеться робота по впровадженню навчальних програм з основ підприємницької діяльності в загальноосвітніх закладах міста :</p> <p>- за рахунок інваріантної складової робочого навчального плану в 10-х класах усіх загальноосвітніх навчальних закладах, приватних закладах викладається курс "Економіка";</p> <p>- за рахунок варіативної складової робочого навчального плану введено курси за вибором, факультативні заняття : "Основи економіки", "Економіка", "Основи бухгалтерського обліку", "Сучасні економічні системи та розміщення продуктивних сил", "Основи менеджменту", "Подорож у світ економіки", "Основи підприємницької діяльності", "Основи фермерської діяльності", "Основи інтелектуальної власності", "Історія економічних навчань", "Банківська справа", "Розміщення продуктивних сил", "Організація малого бізнесу", "Етика успіху", "Економіка в задачах з математики", "Організатор малого бізнесу", "Система оподаткування в Україні", "Основи макроекономічних знань", "Техніка пошуку роботи", "Фінансова математика", "Математичні методи і моделі в економіці", "Теорія фінансів", тощо. Всього факультативними заняттями та курсами за вибором охоплено близько 1700 учнів загальноосвітніх навчальних закладів комунальної та приватної форм власності.</p>	міський бюджет	115,9
				власні кошти	4,7
				міський бюджет	126,8
				власні кошти	61,3
4.3	Залучення соціально незахищених прошарків населення до підприємницької діяльності, підтримка молодіжного підприємництва				
4.3.1	Забезпечення організації профорієнтаційної роботи та професійного навчання безробітних за професіями (спеціальностями), зорієнтованими на підприємницьку діяльність, самостійну зайнятість, та такими, що користуються попитом на ринку праці	2007/08 рр Управління соціальної політики, районні центри зайнятості у м. Херсоні	<p>З метою орієнтації безробітних на підприємницьку діяльність та самозайнятість, в міському центрі зайнятості щотижнево проводяться семінари з питань наявності робочих місць, які користуються попитом на ринку праці, створення нових робочих місць.</p> <p>Представники підприємств, у міру необхідності, ознайомлюються з банком даних про безробітних, які перебувають на обліку в центрах зайнятості, для подальшого їх працевлаштування.</p> <p>Для інформації про вільні робочі місця використовуються щити, стенди, бюлетені центру зайнятості, газети "Наш час", "Новий погляд", "Орієнтир".</p> <p>Службою зайнятості проводиться постійна робота щодо скерування безробітних до активізації пошуку роботи. Профорієнтаційними послугами скористалося 10315 осіб.</p>	У межах кошторису виконавців	

4.3.2	Створення сприятливих умов для розвитку молодіжного підприємництва. Залучення молоді до участі у регіональному та всеукраїнському конкурсі бізнес-планів	2007/08 рр Управління соціальної політики	З метою створення сприятливих умов для розвитку молодіжного підприємництва відділом з питань сім'ї та молоді управління молоді та спорту Херсонської міської ради постійно проводяться семінари: «Розвиток міста очима молодих», «Херсон – сучасне місто» на тему „Літні школи молодого підприємця та виїзний семінар “Школа молодого лідера”. На даних семінарах надано консультації близько 100 особам.	У межах кошторису виконавців	
4.3.3	Згідно договорів з районними центрами зайнятості сприяти працевлаштуванню населення	2007/08 рр Херсонська облпрофспілка працівників малого та середнього бізнесу «Консолідація»	Працевлаштовані 9 осіб. Інформацію про працевлаштування розміщено на сайті та інформаційному бюлетені профспілки.	Облпроф-спілка «Консолідація»	0,6

Перший заступник міського голови

В.В.Яременко